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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη σε συνεργασία με την Eduact διοργανώνουν για 5η χρονιά το Φεστιβάλ

Εκπαιδευτικής Ρομποτικής & S.T.E.M. FLL και θέμα την εξερεύνηση των Ωκεανών.

Σκοπός του προγράμματος εκπαιδευτικής ρομποτικής FLL, που θα πραγματοποιηθεί έως τον προσεχή

Δεκέμβριο, είναι να εισάγει τους μαθητές στον κόσμο της τεχνολογίας, των μαθηματικών, των επιστημών

και της μηχανικής, μέσα από μια διαδικασία διασκεδαστικής μάθησης και πρακτικής εφαρμογής. Οι

μαθητές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα αυτό αποκτούν μια ολοκληρωμένη εμπειρία μάθησης, με την

εκπαιδευτική ρομποτική ως εργαλείο μάθησης και ταυτόχρονης διασκέδασης.

«Γνώση, τεχνολογία, επιστήμη και καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης μαζί, με αποδέκτες τα παιδιά

μας, που είναι το μέλλον. Εκεί στοχεύει και αυτή η προσπάθειά μας, αυτό το φεστιβάλ ρομποτικής που

πραγματοποιούμε για τους μικρούς μας δημότες. Τα παιδιά μαθαίνουν γρήγορα και καμιά φορά τα παιδιά

μπορούν να δώσουν και το παράδειγμα καλών συμπεριφορών και καλών πρακτικών στους γονείς, έτσι

ώστε βελτιώνοντας το σπίτι μας, τη γειτονιά μας, τον τόπο μας να νοικοκυρεύουμε τον πλανήτη» δήλωσε

σχετικά ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στο φεστιβάλ εκπαιδευτικής ρομποτικής με θέμα τους Ωκεανούς SUBMERGED, θα συμμετέχουν συνολικά

300 παιδιά, κάτοικοι και μαθητές του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Τα παιδιά θα σχηματίσουν ομάδες, θα

προβληματιστούν, θα ερευνήσουν και θα σκεφτούν καινοτόμες λύσεις σχετικά με την παραγωγή, διανομή

και εξοικονόμηση ενέργειας στην κοινότητα μας!

Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα απευθύνεται σε 90 μαθητές Νηπιαγωγείου και 210 μαθητές Α’ έως Δ’

δημοτικού. Κάθε τμήμα θα αποτελείται από 10 έως 15 παιδιά, ανάλογα με την ηλικία τους. Η διαδικασία

των εγγραφών θα γίνεται έως τις 17/10 από την Eduact σε συνεργασία με το Δήμο και θα τηρηθεί σειρά

προτεραιότητας.

Μέσα από προγράμματα όπως είναι το FLL, οι συμμετέχοντες μπορούν να αναπτύξουν ολιστικές

δεξιότητες όπως: γνωστικές, σωματικές, δημιουργικές και κριτικής σκέψης, συναισθηματικές, και φυσικά

κοινωνικές που είναι ένα πολύ βασικό κομμάτι του προγράμματος.

Το FLL βοηθά τα παιδιά να αποκτήσουν πολύτιμες δεξιότητες για το μέλλον και να αισθάνονται άνετα με

το να αξιοποιούν σωστά την τεχνολογία, ενώ προσαρμόζονται ευκολότερα σε διάφορα περιβάλλοντα. Το

πιο σημαντικό, τα παιδιά διασκεδάζουν ενώ συμμετέχουν στην εμπειρία.

Η εκπαιδευτική ρομποτική από την άλλη, αποτελεί ένα εξαιρετικό εργαλείο μάθησης, το οποίο κερδίζει

έδαφος ολοένα και δυναμικότερα τα τελευταία χρόνια. Έχει αναγνωριστεί ότι βοηθά στην εκμάθηση

διαφόρων γνωστικών αντικειμένων, πέρα από την πληροφορική και τον προγραμματισμό, όπως είναι τα

μαθηματικά, οι φυσικές επιστήμες, ακόμη και η γλώσσα και η ιστορία.

Η εκπαιδευτική ρομποτική βοηθά στην καλλιέργεια κοινωνικών δεξιοτήτων και δεξιοτήτων ζωής,   μέσα

από την ένταξη σε μία ομάδα, τη συνεργασία και την τήρηση αξιών, οι μαθητές γίνονται πιο υπεύθυνοι

και τονώνεται η αυτοπεποίθησή τους.
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